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ИЗМЕНЕНИЕ 

в проектную декларацию ООО «Строительная ипотечная компания «ХХI век»

 Жилой комплекс на ул. Монтклер в южной части 112 мкр. г. Череповца.

Жилой дом № 1 по генплану. Корпус 1.
1. В разделе II. «Информация о проекте строительства», внести следующие изменения:

1.1. Пункт 10 «Местоположение строящегося многоквартирного дома и описание в соответствии с проектной документацией (на основании которой выдано разрешение на строительство)» изменить и изложить в следующей редакции:

	10.
	Местоположение строящегося многоквартирного дома и описание в соответствии с проектной документацией (на основании которой выдано разрешение на строительство)
	Земельный участок с кадастровым номером  № 35:21:0501006:57 площадь 9480 кв.м., отведенный под строительство жилого комплекса, расположен в южной части 112 мкр. Зашекснинского района г. Череповца.

Проектируемый объект – девятиэтажный, двухсекционный корпус 1 жилого дома №1 жилого комплекса в южной части 112мкр. г. Череповца.  В отделке фасадов используется акриловая краска. Кровля плоская, защищена парапетом, на кровле устанавливается металлическое ограждение.

Окна, балконные двери – металлопластиковые блоки в переплетах ПВХ одинарной конструкции с двухкамерным стеклопакетом. Остекление лоджий – стеклопакеты в ПВХ – профилях. Наружные двери, входные двери квартир – металлические индивидуального изготовления, без установки внутриквартирных дверей. В отделке квартир применяется отделка «под чистовую»: для пола – фиброцементная стяжка, для стен – шпатлевание поверхности, для потолков – шпатлевание поверхности; в санузлах и ванных комнатах: для пола – фиброцементная стяжка, для стен – шпатлевание поверхности, для потолка – шпатлевание поверхности. Квартиры без оснащения сантехническим оборудованием (ванны, унитазы, мойки, краны и пр. не устанавливаются). Отделка внеквартирных помещений: для стен – акриловая краска, для потолков – водоэмульсионная краска; полы лифтовых холлов облицовывается керамической плиткой.

Фундаменты – свайные с монолитным ростверком. Стены подвального этажа – наружные и внутренние несущие стены из бетонных панелей толщиной 160 мм по серии 125 и СТО ООО «СИК «XXI ВЕК». Наружные стены – однослойные стеновые панели из тяжелого бетона утепленные снаружи и оштукатуренные под покраску. Панели толщиной 160 мм по СТО. Утеплитель – минераловатные плиты толщиной 150 мм. Штукатурка по фасаду армируемая с последующей отделкой фасадной штукатуркой. Внутренние стены – железобетонные панели толщиной 160 мм. Шахта лифта – железобетонные панели толщиной 140 мм. Перегородки – толщиной 75 мм из гипсокартонных листов по системе Кнауф. перекрытия – железобетонные сборные плиты. Лестницы – лестничные марши и площадки железобетонные по серии 125. Кровля плоская рулонная с внутренним водостоком.

Инженерные сети, оборудование и коммуникации:

- водоснабжение, 

- наружное и внутреннее пожаротушение, 

- хозяйственно-бытовая канализация, 

- дренаж и ливневая канализация, 

- теплоснабжение, 

- отопление, 

- естественная вентиляция, 

- газоснабжение, 

- электроснабжение, 

- молниезащита, 

- радиофикация, 

- телефонизация, 

- телевидение.
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